

章丘全力打造第一条示范街

双山大街部分中央绿化带改造已基本完成



双山大街南段东侧景观河道示范段改造已现雏形。 通讯员 王峰 摄

本报5月31日讯(通讯员 王峰) 近日,记者从章丘区住建委了解到,章丘目前正对进出章丘的主干道路双山大街进行改造提升,力争打造章丘第一条示范街道。

在双山大街南首,记者看到南段东侧景观河道示范段已现雏形,跟以往河道相比,新的景观河道增加了包括水生植物在内的多种绿化植被搭配,设置了很多造型独特的景石河小品景观,人行道铺设防滑大理石面砖,保证雨雪天气也不会打滑,让市民更好地与水景形成互动。

在龙泉国际广场节点路段,记者看到,街道中央绿化带改造已基本完成,围挡已经拆除,道路东侧路灯也已换新。施工方负责人于有告诉记者:“在双山大街中央绿化带的设计上,我们本着步移景异的原则,在植物的搭配上做到春天有花,夏天有绿,秋天有果,冬天有景,常绿树木达到50%以上。为了达到这样的效果,在购买苗木时,我们充分考虑各种植物的特性,精挑细选,力求达到完美的效果。”

据了解,双山大街的绿化采用安全性、生物多样性、季相丰富、视线开合的原则,乔灌木复层栽植,组团与阵列式种植相结合(植物疏密有致),整条道路绿化富于形式及色彩变化,形成步移景异、气氛热烈的绿化效果。记者看到,道路中央的分车带中各类植物错落有序,五颜六色的鲜花与树木相

映成趣。坐在行驶的车中向窗外望去甚是美丽,给路途添加了几分乐趣。

据了解,双山大街示范街提升改造工程南起经十东路,北至铁道北路,道路全长约3.7公里,主要包括道路改造提升和景观水系提升。于今年3月6日正式围挡开始施工,计划8月底完工。

记者了解到,在双山大街道路改造提升方面,在现状红线范围内,增设了3.5米中分带,并采用花箱式机非隔离设施,同步设置港湾式公交车站,完善车行道及人行道功能,优化全路段交通设施,提升路面、照明、绿化品质,将双山大街打造成功能齐全,生态休闲的迎宾大道,成为章丘第一条示范街。

实验小学举行家庭教育公益咨询活动

本报5月31日讯(通讯员 朱红柳) 为进一步加强学校与家庭的联系沟通,让孩子健康快乐成长,5月28日上午,章丘区实验小学开展了家庭教育公益咨询活动,邀请国家级心理咨询师耿肖莹、张用花老师为家长们提供咨询和帮助。

此次活动以“家校携手共育,筑梦成长之路”为主题,解决不同学段的学生出现的教育问题。在咨询活动现场,家长们纷纷就家庭教育过程中碰到的问题向老师们进行了咨询,咨询师以热情的态度,

帮大家分析问题、查找原因、寻求对策,并在教育理念与方法上给予家长朋友们到位的指导和有益的建议,让每位咨询的家长对如何因材施教开展家庭教育有了新的认识。

实验小学的心理咨询师、德育骨干教师自愿组成志愿者团队,利用课余时间走进学校、社区开展家庭教育咨询活动,为学校、家长、学生搭建相互沟通和交流的平台,使家庭教育、学校教育、社会教育紧密联系、相互促进,为广大学生营造起健康向上的成长氛围。

福泰小学举行六年级诗词大会

本报5月31日讯(通讯员 张隽 王鹏) 为进一步提升小学生的传统文化素养,推动小学生通过对中华优秀传统文化的诵读学习,积极传承中华优秀传统文化,福泰小学举行六年级第二届诗词大会,24名学生进行了激烈的冠军角逐。

参加决赛的同学需要回答包括诗词填空、诗词对句、接上下句以及文学常识等组成的四类题目,以必答和抢答的形式夺取分数,最终选出最佳个人选手以及最佳团体奖。活动现场龙争虎斗异常激烈,观众们也融入其中,尽情享受。

据悉,福泰小学一直高度重视学生对于中华优秀传统文化的学习,经常组织学生开展“书法比赛”“现场作文大赛”“中华古代文化常识竞赛”等活动。本次诗词大会是福泰小学连续第二年举办,不仅使学生们感受到了中华诗词的独特魅力,感悟到了中华文化的博大精深,对中华优秀传统文化的弘扬和传承也起到了积极作用。

近年来,高官寨街道运用多种形式与载体,大力宣传移风易俗工作系列政策制度要求。前期,该街道持续推进治理乱埋乱葬、打造最干净村居等重点工作,生活美、生态美、乡风文明美,内外兼修的美丽乡村目标稳步实施。另外,高官寨街道通过多项强力举措,逐步推动移风易俗工作形成长效化。

高官寨印发移风易俗倡议书20000份

本报5月31日讯(记者 石剑芳 通讯员 刘希萍 刘召岳) 近日,高官寨街道召开移风易俗工作推进会,推进乡村文明行动,移风易俗工作的深入开展,对全街道移风易俗工作进行了再动员再部署,巩固文明城市创建成果。

会后,街道、管理区、村三级上下联动,包片领导入管理区向各村传达会议精神,各村迅速召开两委会议,认真梳理文件要求,明确工作任务,完善村规民约,完善道德评议会、村民议事会、禁赌禁毒会,严格按照程序提报十星级文明户、四德榜、出彩人家,逐户签订协议书,发放倡议书、联系卡。

据统计,该街道近期共制作宣传条幅234条,印发联系卡12000份,倡议书20000份,协议书24000份,组织志愿者活动十余次,切实提升了移风易俗工作知晓率、满意率,移风易俗正在成为群众的自觉自愿行动。

高考:6月7日至8日,中考:6月11日至13日 请为章丘学子留一分安静

本报5月31日讯(记者 支倩倩) 广大莘莘学子,老师和家长们备战已久的高考中考即将到来,为全面打造优良考试环境,维护考试秩序,切实保障高考、中考安全、顺利、有序进行,助力广大学子取得优异成绩,5月29日,章丘区招生工作委员会向广大市民发出倡议。

2018年章丘高考考点设在章丘中学、四中、五中,中

考考点设在章丘中学、一中、四中、五中、七中。

自本倡议书公告之日起至中考结束期间,考点学校周围:杜绝产生噪声污染的建筑施工和装修作业;杜绝各类娱乐、餐饮等公共服务场所噪声超标排放;杜绝在商业经营活动中使用高音广播喇叭等进行广告宣传;严格控制其他产生环境噪声污染的行为和活动。居民住宅小区周围:杜绝晚间在街头

及广场播放高音乐曲、开展广场舞活动等,以免影响考生休息;自觉维护好外地监考教师休息的新世纪状元楼酒店周边环境;严禁占道经营,影响交通,确保考点和各考生食宿点之间道路交通畅通;学校接送考生车辆及考试用车优先通行,家长送考生后要立即离开,禁止在考点周围停留等候;各类车辆和人员要服从执勤民警指挥。

近百名眼科翘楚齐聚章丘交流新技术

明水眼科医院主办飞秒激光临床新技术研讨会

本报5月31日讯(记者 石剑芳 通讯员 方超) 近日,由济南市明水眼科医院主办的2018年“飞秒激光临床新技术研讨会”圆满落幕。会上,复旦大学附属眼耳鼻喉科医院王晓瑛教授、天津医科大学眼科医院杨瑞波教授、青少年近视防控专家张河教授等数位国内具有影响力的眼科专家亲临授课,来自山东各地的近百名眼科同道欢聚一堂,共同就飞秒激光新技术的应用进行了深入、广泛的探讨和交流。

现场学术氛围浓厚,专家们独到的见解和精辟的论述赢得了与会同仁们阵阵热烈的掌声。其中,在问答交流环节,现场医生从实际病例提问,专家从前沿科技结合医院实际进行分析,一问

一答间营造了浓郁的学术研讨氛围。据悉,本次学术研讨会围绕屈光手术术前筛查、全飞秒应用与转化、青少年近视防控等近视治疗新技术做学术交流,从临床实际需求出发,会中每个专题都与临床诊疗紧密相关,实用性强,可参考性高。

近年来,青少年近视眼发病率不断攀升,很多人选择佩戴框架眼镜,但框架眼镜不仅影响美观,还会给近视患者的日常生活带来诸多不便。济南市明水眼科医院以“青少年近视防控和解决成人近视问题”为己任,紧跟国际前沿技术,保证远期治疗效果,提供全方位的解决方案,取得了良好的临床效果。

早在去年,该院已启动章丘区中小

学学生近视眼防控行动,在章丘区中小学校开展视力普查、科普宣传、近视综合防控等具体工作。同时,为章丘区青少年近视患者建立标准化的视力保护档案;通过规范化的CRM管理系统,长期记录不同年龄段的验光数据,对近视情况进行实时追踪和监测,实行医学的、个性化的、终身的服务;并制定眼保健健康教育手册,提供专家技术支持服务。

济南市明水眼科医院是山东省内唯一拥有一台飞秒激光、四套准分子激光的医院。2009年,医院率先在山东省开展飞秒激光技术,现已帮助20万名近视患者成功摘掉近视眼镜,连续数年连坐“飞秒手术量全省第一”的交椅,有多项屈光课题经专家鉴定,达国际先进水平。



济南市明水眼科医院成功举办2018年“飞秒激光临床新技术研讨会”。

平。近年来,全飞秒激光以其“无刀、无瓣、微创、快速”的特性,把安全系数提升到一个全新的高度,并且术后视力更好,美观度更高,深得患者认可。